



# Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

31 ИЮЛЯ  
СУББОТА 2004

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## ◆ Юбилей

### Его знает вся страна!

2 августа 2004 года знатный дюкар колхоза имени Калинина из села Горнозаводского Георгий Петрович Кобайдзе отмечает свой 60-летний юбилей. Он был одним из лучших дюкар в стране. В 1983 году Георгий Петрович побил все рекорды, получив по 5684 кг молока от каждой фуражной коровы. В том же году ему было присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали "Серп и молот". Он также награжден орденами "Знак Почета" и "Октябрьской Революции".

Георгий Петрович - великий труженик, человек добрый, великодушный и бескорыстный, искренний и глубоко порядочный. Всю душу и силы он отдавал любимому делу. А сколько людей побывало в гостеприимном доме хлебосольного хозяина и его радушной хозяйки Любови Ивановны. И для каждого находился здесь бокал сказочного грузинского вина и добрая улыбка.

Уважаемый Георгий Петрович, поздравляем Вас с 60-летием! Мы, ваши земляки-кировчане, гордимся Вами и всегда помним Ваш трудовой подвиг. Спасибо за Ваши натуженные руки, за Вашу любовь к жизни и к родной земле!

С 60-летием юбилеем от всей души поздравляем Георгия Петровича Кобайдзе, уважаемого и авторитетного человека. За период работы в хозяйстве дюкаром он имеет самые высокие почасовые поощрения по количеству молока не только в районе, но и крае. Георгий Петрович имеет правительственные награды и носит высокое звание Героя Социалистического Труда.

Желаем нашему славному земляку доброго здоровья, счастья и долгих лет жизни!

Коллектив Управления сельского хозяйства,

Уважаемый Георгий Петрович!

В день Вашего юбилея примите самые теплые поздравления от всех калининцев. 40 лет жизни Вы отдали родному колхозу. Мы знаем Вас как одного из самых замечательных тружеников, высококлассного дюка, чье мастерство и необычайное трудолюбие восхищало и воспитывало не одно поколение животноводов. Для всех нас Вы являетесь примером бескорыстного служения своему делу. Вы - наша гордость.

Искренне желаем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, мира, добра, а главное - никогда не стареть душой!

Администрация и профком колхоза им. Калинина.



## ЖАТВА-2004

### Дневник уборки

По оперативным данным районного земельного управления, на утро 29 июля зерновые колосовые убрали в районе на 66 процентах всей площади. Собрано всеми хозяйствами, в том числе и фермерскими, 103671 тонна зерна. Из них 31517 тонн - вклад фермеров.

Озимый ячмень закончил убирать все коллективные хозяйства, за исключением ГПЗ "Комсомолец". Валовой сбор составляет 26807 тонн, у фермеров - 10223 тонны. В целом по району урожайность озимого ячменя составляет 32,9 ц/га. Напряженная работа идет на пшеничном поле. В коллективных предприятиях убрано 70 процентов озимой пшеницы, урожайность - 39,1 ц/га.

В фермерских хозяйствах убрано 2210 га, или 91,6 процента всей площади, и урожайность составляет 35,1 ц/га. ООО "Байсад-АгроН" закончил уборку озимой пшеницы и получил с каждого из 585 гектаров по 47,4 центнера зерна. Близки к завершению уборки этой культуры ОАО "Коммаяк" (из 1511 га убрано 1489 с урожайностью 51,4 ц/га), колхоз "Орловский", ООО (колхоз) "Советский" и большой объем работы предстоит филиалу "АгроСМарьинский", ООО "Зубр", ГПЗ "Комсомолец", ООО "Интерсерм", ЭХ "Новопавловское".

Ведется также уборка ярового ячменя: скосено и обмолочено всего по району 7751 га (общая площадь 10920 га), урожайность - 22 ц/га.

### Орловчанам помогает сушилка

Лучше, конечно, когда уборке предшествует жаркая погода - тогда и комбайны работают четко, и зерно вымачивается сухое. Хуже, и это особенно чувствуется сейчас, когда чуть ли не каждый день выпадают осадки. И хотя уборочная техника выходит на поля при уставновившейся погоде, гарантировать, что зерно не будет влажным, нельзя. И в такой ситуации орловчанам помогает кол-

(Во вторник наши корреспонденты побывали в Орловке. Своими впечатлениями от поездки они делятся на 2-й стр.)



### В перерывах между дождями

На зольских полях страда начинается гораздо позже. Поэтому не удивительно, что основные сроки уборки приходятся на вторую половину июля и на август. К тому же земледельцы ООО "Зубр", вступив в жатву, вынуждены останавливать комбайны из-за частых дождей.

И в таких условиях они не падают духом - при первой возможности убирают урожай. Полностью закончили обмолот озимого ячменя на 648 гектарах, получили с каждого по 32,5 центнера зерна. Завершили уборку озимого рапса. Сейчас в перерывах между дождями выходят 7 комбайнов (из них два "Дона-1500") на косовицу и

обмолот ярового ячменя (252 га) и озимой пшеницы (273 га). Эти культуры убраны (на 29 июля) с площади почти 300 гектаров.

Итоги трудового соревнования на жатве подводятся ежедневно и подекадно. Лидирует экипаж комбайна СК-5 "Нива" в составе комбайнера Василия Мещерякова и его помощника, однофамильца Андрея Мещерякова. За три погодных дня они намолотили 67 тонн ярового ячменя, а озимых ячменя, пшеницы, рапса еще 83 тонны.

Впереди уборка овса и гороха. Проблем на жатве нет, дело за погодой.

(Соб. инф.)

## ◆ Наша история

### 50 лет назад Орловская ГЭС дала первый ток

Дмитрий Скляров, Илья Плотников и Александр Филиппенко. Все они потом по многу лет работали в энергослужбе района и были наставниками молодежи. Сначала на ГЭС работали 58 человек, 18 из них - на инженерно-технических должностях. Директором назначили Николая Полякова, главбухом - Михаила Сухова, кассиром - Надежду Вольвач.

Орловская ГЭС была в то время крупнейшей в стране электростанцией мощностью 2400 кВт. И сейчас эта гидроэлектростанция действует. Здесь три генератора по 800 кВт. С простого монтера началась

свою трудовую деятельность на ГЭС Алексей Чеботарев, а закончил ее начальником ОДС Восточных электростанций. Рядом с ним были настоящие мастера своего дела Лидия и Георгий Яковлевы, Леонид Перминов, Константин Видюков.

Наш Новопавловский район электрических сетей был образован в августе 1960 года и вошел в состав Орловских электрических сетей.

До образования предприятия электроснабжение потребителей осуществлялось от местных дизельных станций и малых сельских ГЭС. Сейчас в зоне обслуживания Новопавловского РЭС 14 населенных пунктов.

(Соб. инф.)



Летом 1954 года было завершено строительство Орловской ГЭС в нашем районе. И в июле она уже дала первый ток.

Строил эту гидростанцию 17-й студенческий отряд медицинского института, присыпали рабочих и из ближайших совхозов. Среди первостроителей есть имена наших земляков: Павел Литвинов и

## ◆ Летний отдых

### Под крышей дома своего

Администрация города пригласила всех его жителей и гостей на сладкий праздник - День сладкоежки. А тут с неба совсем неожиданно хлынуло дождь. И вдруг на площади раздался хоть и мегафонный, но очень добрый и веселый голос директора Дома культуры имени С.М. Романко Сергея Журбина:

- Дорогие друзья! На улице непогода, а в нашем Дворце дождя нет. И у нас всегда хорошая погода и теплая дружеская обстановка: вас готовы обслужить лоточники и коробейники, а в зале ждет ан-

самбл "Терские казаки" с большим концертом. Добро пожаловать под крышу дома своего!

Гостей Дворца культуры в этот день ждали еще и викторины, и конкурсы, и розыгрыши, и конечно же, призы и подарки, а также молодежная дискотека. Приветливый дом гудел допоздна, как веселый улей. Пел, плясал и смеялся. Сыграли горы сладостей. Праздник удался на славу. И дождь не помеха, когда у людей есть добрые теремки дружбы, где всем хорошо и уютно.

(Соб. инф.)

## «Голос времени» - гость села Орловки

◆ В сельской администрации -

### Пока выручают кредиты

- Мы по-настоящему позавидовали марьянцам, когда узнали, что у них в этом году бюджет с миллионным профицитом, - говорит глава администрации Орловского сельсовета Алексей Селеменев, - сожалению, мы своим финансовым благополучием похвальтись не можем. С деньгами у нас напряженка. Если в прошлом году получили 560 тысяч дотаций из краевого бюджета, то в этом году нам не дали ничего. Поэтому в прошлом году мы 200 "КамАЗов" только одного гравия завезли на ремонт дорог. В микрорайон Северный газ провели за счет средств подрядчика ("АгроСентр-Юг") и администрации. Председатель Госдумы края Юрий Гондарь похвалил нас, поблагодарил и пообещал выделить более миллиона рублей на финансирование выполненных работ. Но пока денег нет.

Площадь в селе дорожники отремонтировали "под честное слово". И церковь пока стоит без крыши и куполов. Фермеры собирают зерно - обещают оказать помощь. Надеюсь, что сенью храм будет накрыт.

Нехватка денег острая: дважды пришлось брать соцу на общую сумму 150 тысяч рублей, чтобы дать людям зарплату и обеспечить питание в детских садах.

Как выяснилось из дальнейшего разговора с главой, планировалось получить налогово-

вых доходов за полугодие 806 тысяч рублей, фактически получили только 611. Налог на доходы физических лиц - миллион рублей в год. План полугодия выполнен на 91 %. В чем причина? Как пояснила главный бухгалтер администрации Вера Сбитнева, виной тому неверная методика расчетов, которая основывалась на зарплате бюджетников (она была увеличена в 1,33 раза), но базовое хозяйство в Орловке - сельхозпредприятие, где зарплата не повышалась.

Аналогичная картина сложилась и с отчислениями в местный бюджет от налога на прибыль организаций: за полгода ожидали 282 тысячи, получили только 77.

- Налог на прибыль составляет треть бюджета администрации, - говорит Вера Николаевна, - но мы его не выполняем, так как сельхозпредприятие и фермеры освобождены от его уплаты. А из несельскохозяйственных на нашей территории только школа, сельпо и рынок да одно промышленное: кукурузокалибровочный завод, где и десятка рабочих не наберется. Нас пока выручают кредиты, но ведь их когда-то надо будет погашать.

Словом, "дырок" в бюджете много. Дефицит - 126 тысяч рублей. Их надо самим заработать. Уповать только на помощь

спонсоров - не выход. Надеяться на то, что будут исправлены ошибки в расчетах, сегодня наивно. Значит, администрации сельсовета предстоит большая работа по наполнению своего бюджета.

Надо будет решить вопрос и по передаче всей системы водоснабжения в ГУП ЖХХ, до сих пор оно находится на балансе колхоза, но водой-то пользуются не только колхозники.

Плохо, что в селе и выпасов для скота частного сектора нет. В результате поголовье коров у населения уменьшилось на добрую сотню голов. Правда, люди держат примерно 700 свиней, птицы, коз, лошадей...

Я поинтересовалась, какие же меры принимаются в администрации для поддержки частного подворья крестьян.

- Основную помощь людям сейчас оказывает базовое хозяйство - колхоз "Орловский", - ответил Алексей Иванович, - я каждое утро бываю у председателя на планерках. Иван Иванович Нечаев хорошо понимает нужды селян. Выделены базы для содержания общественного скота, куда и подвозится зеленый корм. А теперь у председателя есть новая задача: чтобы облегчить уход за животными, он решил организовать и ночное их содержание на этих базах.

Валентина ЧЕРНЫШОВА.

### ◆ Торговля

Еще совсем недавно Орловское сельпо дышало на ладан. Селяне уж думали, что его ждет судьба марьянской и зольской потребкооперации, которая всем долго жить приказала. Однако за дело взялись молодые (средний возраст коллектива - 25 лет) и создали потребительское общество "Импульс", во главе которого стали Анна Гирсанова и Виктор Тимохин. И возродился к жизни большой магазин в центре села, где работают Марина Кузьмина и Татьяна Перетока, открывшие вторую на хуторе Легушине, где продавцом Татьяна Сизова. Правда, сейчас магазин в Орловке работает в соседнем помещении, основное капитально ремонтируется. В перспекти-

### Новый импульс "Импульса"

ве это будет современный торговый объект, оборудованный по самому последнему слову.

Впрочем и нынешний хороший: добротные стеллажи, красивые торговые витрины, богатейший ассортимент для селян, чай спрос основательно изучается. Потому, кроме продуктов, в особом отделе можно купить не только кусы и вилы или запчасти к велосипеду, но даже брикеты соли-лизунца для скота. Покупатели очень довольны тем, что потребкооперация на селе уже может достойно конкурировать с другими торговыми предприятиями. На площади рядом бурлит-кипит рынок, на котором привоз не только со всего района, но и из соседних городов,

краев и республик, и все-таки в магазин "Импульса" орловчане и пегушинцы идут охотно. И цены здесь вполне приемлемые, и товар всегда свежий, а если чемто не понравился покупателю - продавцы сразу поменяют да еще и извинятся. Впрочем, такое в практике случается редко, потому что молочные продукты продаются охлажденными, для рыбы - специальная камера и для мяса тоже, для мороженого - морозилка новенькая. В самом салоне магазина стоят столы со стульями: здесь можно присесть, выпить воды, съесть мороженое и просто отдохнуть.

Может, потому и план товарооборота выполняется успешно. (Соб. инф.).

### ◆ О людях хороших

### Золотые юбиляры

С большим букетом цветов работники администрации Орловского сельсовета пришли в дом четырех Умновых, Пелагеи Тимофеевны и Бориса Александровича, чтобы поздравить их сразу с двумя золотыми юбилеями: 50-летием со дня совместной жизни, и именно полувека назад, в далеком 1954 году, они вдвоем спустились в молибденовскую шахту Тырныауз и проработали под землей по 30 лет!

- В то послевоенное время многие крестьянские дети ехали по призыву комсомола на рудники и на целину. Надо было поднимать страну из разрухи, - рассказывает Пелагея Тимофеевна. - Мы с Борисом сначала попали в поселок Горный, это три тысячи километров над уровнем моря. Ребята и девочки жили в землянках, крышей для которых служили солдатские палатки. Беднота страшная, никаких бытовых условий, но энтузиазм был.

Я работала на подъеме: поднимала и опускала рабочие смены в клетях по 40 человек на нужный горизонт выработок. Это 600 метров под землю. И



так шесть часов вверх-вниз. И взрывчатку возила, и лес для крепления... Так мы и познакомились с моим будущим мужем. А через месяц уже поженились. И вот 50 лет вместе. У нас четверо детей (трое живут с нами в Орловке) и уже девять внуков!

Трудную жизнь прожила семья Умновых, но не растеряла главного - душевной доброты и человечности. Люди они искренние и открыты, приветливые и гостеприимные, хлебосольные и доброжелательные. И детей такими воспитали.

### ◆ Жатва-2004

## К нынешнему урожаю да еще бы цены хорошие

Так рассуждают орловские земледельцы



Жатве в колхозе "Орловский" готовились основательно. И все же без накладок не обошлось.

- Нынешняя уборка трудная, - говорит руководитель хозяйства Иван Иванович Нечаев. - Мы бы уже закончили ее, но дожди мешают. Приходится останавливать технику.

Люди нервничают, поскольку прекрасно понимают, что задержка влечет за собой определенные потери зерна. Едва подсохнет колос, срочно направляем комбайны на хлебную ниву. Хорошо, что у нас есть своя сушилка, которая принимает зерно 16-18 процентов влажности и доводит ее до 13. Уборку ведем единым комплексом, это 11 своих комбайнов, столько же за ними закреплено автомашин. Урожай в сравнении с прошлым годом получше. Думаем в среднем по 35 центнеров пшеницы получить с каждого гектара. Кстати, озимый ячмень мы убрали одними из первых в районе и получили по 34,8 ц/га.

И вот мы в четвертой бригаде колхоза, где полным ходом идет косовица и обмолот пшеницы. Тут же, в поле, звено техобслуживания в составе водителя АТУ Василия Грачева и сварщика Николая Кофанова, в случае чего, и пожарная машина наготове.

За техникой безопасности следит инженер Алла Алманцева. И, конечно, постоянно находятся на поле и главный агроном Сергей Калюжный, и начальник УТК Анатолий Белоусов. Урожайность озимой пшеницы в пределах 40 центнеров. Это уже неплохо. Ведь надо не только оставить зерно для нужд хозяйства, но и по совести рассчитаться с людьми. Замечательно трудятся все уборочные экипажи. Среди работающих на "Колосах" первое место уделяется экипаж в составе комбайнера Александра Чер-

ышова и помощника Александра Калинко. На "Донах" нет равных комбайнеру Николаю Лысенко. И водители очень добровольственные: Павел Губин, Юрий Сторчевой, Григорий и Василий Бондари, Сергей Калинко, Григорий Хорват, Сергей Рыбалкин.

Анатолий Белоусов возглавляет уборочно-транспортный комплекс не первый год. Работой коллектива доволен. В основном здесь трудятся опытные механизаторы, но и молодежи много.

- Сегодня в колхозе 4500 гектаров пашни, в основном земля принадлежит пайщикам. 1600 гектаров занимает озимая пшеница, 600 - озимый ячмень, 120 - горох, 500 - кукуруза, 350 - подсолнечник, есть и кормовые культуры. Конечно, уборка требует немалых сил и средств, - говорит Анатолий Евгеньевич. - И техника у нас устаревшая, горюче-смазочные материалы очень дорогие, только за литр солярия платим 10 рублей. А ведь на жатву требуются тонны. Вот и посчитайте, во что выливаются затраты. И только высокий урожай да цены хорошие на зерно могут нас спасти.

Состоялся у нас разговор и с руководителем четвертой бригады Геннадием Остапенко. Как сообщил нам Геннадий Михайлович, уже заскирдовано для нужд колхозного животноводства 250 тонн люцернового сена, приласено 2000 тонн сенажа. Из 1200 гектаров пашни зерновым ежегодно отводится чуть меньше половины, остальные идут на кормовые культуры. Силами бригадного мехотряда крма заготавливаются и доставляются на ферму, а также частному сектору. Заготовка кормов продолжается параллельно с уборкой. Ведутся и сопутствующие работы: свалкивание соломы, лущение стерни, подъем полупара.

Николай КИРЬЯНОВ.

квартиру-полуторкудали. А трехкомнатную мы через 18 лет получили, когда уже четверо ребятишек у нас было.

И сегодня Умновы живут не богато: пенсия на двоих - 4400 рублей. Не густо для почетных горняков. Однако хозяева они и на земле основательные: лук и чеснок на огороде - по кулаку уродились, картошка - в два.

- Руки ко всему надо приложить и душу, - говорит хозяйка и по-крестьянски просто предлагает нам:

- Слива у нас в этом году уродилась - ветки ломятся! Вы угощайтесь. На варенье себе наберите. Все равно ведь раздам, на базар-то я не понесу.

Валентина АНДРЕЕВА.

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 2 по 8 августа

## Понедельник, 2

## 1 канал

6.00 "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00,  
5.00 Новости  
9.20 Х/Ф "Коззин империи"  
11.20 Мультсериал  
11.40 Дисней-клуб  
12.10 Х/Ф "Ответный ход"  
14.00 Т/с "Женщины в любви"  
15.20 Т/с "Следствие ведут Знатоки"  
16.30, 22.40 Криминальная Россия  
17.00 Русская рулетка  
18.20 Смехопанорама  
19.00 Т/с "Клон"  
20.00 Жди меня

21.00 Время  
21.30 Т/с "Улицы разбитых фонарей"  
23.10 Форт-мажор  
23.50 Х/Ф "Снайпер"  
1.40 Х/Ф "Двойники"  
3.15 Х/Ф "Где же Марлоу?"  
4.50 Т/с "Уровень 9"

## Россия

6.00 Доброе утро, Россия!  
5.10, 6.45, 6.15, 6.45, 7.15,  
7.45, 8.10, 14.10, 16.40, 20.30  
Вести края  
6.45 Х/Ф "Охотники за привидениями. Пять лет спустя"  
10.50, 23.20 Дежурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.30 Северный Кавказ

11.50 Т/с "Цыган"  
14.30 Исторические хроники  
15.20 Т/с "Визит к Минотавру"  
17.10 Т/с "Агентство "Золотая пушка"  
18.00 Т/с "Комиссар Рекс"  
20.50 Спокойной ночи, малыши!

## НТВ

6.00 Утро на НТВ  
8.45 Т/с "День рождения Буржуя"  
10.00, 12.00, 16.15, 19.00 Муль-

19.00 Сегодня  
10.25 Женский взгляд  
11.00 Путешествия натуралиста  
11.30 Страна советов  
12.30 Х/Ф "24 часа"  
14.20 Время есть  
14.35, 18.35 Протокол  
16.35 Принцип домино  
17.30 Т/с "Охота на Золушку"  
18.40 Т/с "Москва, Центральный округ"  
22.05 Т/с "Марш Турацкого"  
23.35 Х/Ф "В зоне особого внимания"

тсериалы  
7.25, 16.40 М/с "Маска"  
8.30 Д/Ф "Легенды и мифы подводного мира"  
9.30, 12.30, 19.30 - "24"  
9.50 Х/Ф "Лабиринт смерти"  
12.00 Мировые розыгрыши  
13.00, 18.00 Час суда  
14.00 Очевидец  
15.00 Веселые баксы  
16.15 Т/с "Секретные материалы"  
17.00 Т/с "Дружная семейства"  
20.00 Х/Ф "Доктор Сон"  
22.00 Т/с "Инструктор" MTV

8.30, 13.30 ТВ-клуб  
8.50, 1.30 Наши песни  
9.00 Заптрак с Дискавери  
10.00 Х/Ф "Айболит-66"  
14.00 Обед с Дискавери  
16.00 Х/Ф "Девственница"  
18.00, 21.00, 0.50 Дом-2. Любовь  
17.00, 20.00 "Окна"  
18.00 Д/д "Цена любви"  
19.00 Фишка на скользкую руку  
19.30, 1.00 Москва: инструкция по применению  
22.00 Х/Ф "Как боссу утерли нос"

## ТВЦ

8.45, 7.30 Настроение  
8.35 Х/Ф "Один и без оружия"  
10.00 Момент истины

11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.25 События  
11.15 "Дата"  
12.10 Х/Ф "Приключения Электроника"  
13.20, 16.30 Мультфильмы  
13.40 Телемагазин  
14.15 Т/с "Инспектор Кресс"  
15.20 Воды в свой дом  
17.10 Опасная зона  
17.25 Прорыв  
18.50 Пять минут деловой Москвы  
19.55 Х/Ф "Зимний вечер в Гаграх"  
21.40 Спецрепортаж  
22.40 Т/с "Маньяк в городе"  
23.35 Времечко  
0.05 Петровка, 38  
0.50 Только для мужчин  
1.20 Х/Ф "Поздний ужин"

## Вторник, 3

## 1 канал

6.00 "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00,  
5.00 Новости  
8.20, 21.30 Т/с "Улицы разбитых фонарей"  
10.20, 19.00 Т/с "Клон"  
11.20 Мультфильм  
11.40 Дисней-клуб  
12.10 Х/Ф "Утреннее шоссе"  
14.00 Т/с "Женщины в любви"  
15.20 Т/с "Следствие ведут Знатоки"  
16.30 Криминальная Россия  
17.00 Слабое звено  
18.20 Д/Ф "Владимир Сальников. Олимпийская судьба"

6а" 20.00 Т/с "Черный ворон"  
21.00 Время  
22.40 Кремль-3  
23.20 Искатели  
0.00 Сериял "Охранник Тэсс"  
1.80 Т/с "24 часа"  
2.40 Х/Ф "Анатомия порока"  
4.20 Сериял "Уровень 9"  
5.05 Идолы  
6.30 "Все путешествия команды Кусто"

## Россия

6.00 Доброе утро, Россия!  
5.10, 6.45, 6.15, 6.45, 7.15,  
7.45, 8.10, 11.30, 14.10, 16.40,  
20.30 Вести края  
8.45, 18.05 Т/с "Бедная Настя"  
9.45, 20.55 Т/с "Каменская-2"

10.50, 13.50, 23.20 Дежурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.30 Страна советов  
12.30 Х/Ф "Я свободен, я ничей"  
14.30 Исторические хроники  
15.20 Т/с "Визит к Минотавру"  
16.35 Принцип домино  
17.30 Т/с "Охота на Золушку"  
18.40 Т/с "Москва, Центральный округ"  
20.50 Т/с "Чужое лицо"  
22.00 Страна и мир  
22.35 Х/Ф "Титаник"  
23.40 Х/Ф "Джейк 2.0"

## НТВ

6.00 Утро на НТВ  
8.50 Т/с "День рождения Буржуя"  
10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00 Сегодня  
10.25 Кulinарный поединок  
11.20 Страна советов  
12.30 Х/Ф "Агентство "Золотая пушка"  
13.30 Т/с "Москва, Центральный округ"  
14.35, 18.35 Протокол  
16.35 Принцип домино  
17.30 Т/с "Охота на Золушку"  
18.40 Т/с "Москва, Центральный округ"  
19.00 Т/с "Комиссар Рекс"  
20.50 Спокойной ночи, малыши!

19.00 Сегодня  
10.25 Их нравы  
11.20 Страна советов  
12.30 Х/Ф "Доктор Сон"  
14.20 Время есть  
14.35, 18.35 Протокол  
16.35 Принцип домино  
17.30 Т/с "Охота на Золушку"  
18.40 Т/с "Москва, Центральный округ"  
19.00 Т/с "Комиссар Рекс"  
20.50 Спокойной ночи, малыши!

7.00, 7.50, 16.15, 19.00 Мультсериалы  
7.25, 16.40 М/с "Маска"  
8.20, 17.00 Т/с "Дружная семейства"  
9.30, 12.30, 19.30 - "24"  
9.50 Х/Ф "Снайпер в городе"

9.00 Х/Ф "Как боссу утерли нос"  
14.00 Обед с Дискавери  
16.00, 21.00, 0.10 Дом-2. Любовь  
17.00, 20.00 "Окна"  
18.00 Запретная зона  
19.00 Фишка на скользкую руку  
19.30, 1.00 Москва: инструкция по применению  
22.00 Х/Ф "Крутые перцы"

## ТВЦ

6.00, 7.30 Настроение  
8.35 Х/Ф "Зимний вечер в Гаграх"  
10.15 Д/Ф "Счастливчик"  
10.40 Телемагазин  
11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.25 "События"

11.15 "Дата"  
12.10 Х/Ф "Приключения Электроника"  
13.10 Мультфильмы  
13.35, 0.05 Петровка, 38  
14.15 Т/с "Инспектор Кресс"  
15.20 Как добиться успеха  
16.30 Х/Ф "Командоры, плеяды!"  
17.10 "Умный нашелся...". Ток-шоу  
18.50 Пять минут деловой Москвы  
19.55 Х/Ф "Асфальт"  
22.40 Т/с "Маньяк в городе"  
23.35 Времечко  
0.50 Супердиск  
1.05 Х/Ф "Князь тымы"

## Среда, 4

## 1 канал

6.00 "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00,  
5.00 Новости  
9.20, 21.30 Т/с "Улицы разбитых фонарей"  
10.20, 19.00 Т/с "Клон"  
11.20 Мультфильм  
11.40 Дисней-клуб  
12.10 Х/Ф "Личные счеты"  
14.00 Т/с "Женщины в любви"  
15.20 Т/с "Следствие ведут Знатоки"  
16.30 Криминальная Россия  
17.00 Слабое звено  
18.20 Просто смех!  
20.00 Т/с "Черный ворон"  
21.00 Время

22.40 Тайны века  
23.30 Д/Ф "ВДНХ. Архипелаг вечного завтра"  
0.00 Х/Ф "Пропавшие на поле боя"  
1.50 Т/с "24 часа"  
2.40 Х/Ф "Кровь за кровь"

## Россия

5.00 Доброе утро, Россия!  
5.10, 6.45, 6.15, 6.45, 7.15,  
7.45, 8.10, 11.30, 14.10, 16.40,  
20.30 Вести края  
8.45, 18.05 Т/с "Бедная Настя"  
9.45, 20.55 Т/с "Каменская-2"  
10.50, 13.50, 23.20 Дежурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.30 Т/с "Чужое лицо"  
12.35 Х/Ф "Имитатор"

14.30 Исторические хроники  
15.20 Т/с "Визит к Минотавру"  
16.20 Т/с "Комиссар Рекс"  
17.00 Т/с "Спокойной ночи, малыши!"  
23.35 Х/Ф "М. Баттерфляй"

15.35 Принцип домино  
17.30 Т/с "Охота на Золушку"  
19.40 Т/с "Москва, Центральный округ"  
20.50 Т/с "Чужое лицо"

Мультсериалы  
7.25, 16.40 Т/с "Маска"  
8.20, 17.00 Т/с "Дружная семейства"  
9.30, 12.30, 19.30 - "24"  
9.50 Х/Ф "Снайпер в городе"

10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00 События  
10.25 Квартирный вопрос  
11.20 Страна советов  
12.30 Х/Ф "Пароль знали двое"  
14.20 Время есть  
14.35, 18.35 Протокол  
16.35 Принцип домино  
17.30 Т/с "Охота на Золушку"  
18.40 Т/с "Москва, Центральный округ"  
19.00 Т/с "Комиссар Рекс"  
20.50 Спокойной ночи, малыши!

10.20, 13.10 Мультфильмы  
10.40 Телемагазин  
11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.25 События  
11.15 "Дата"  
12.10 Х/Ф "Остров скрывающих"  
13.35, 0.05 Петровка, 38  
14.15 Т/с "Инспектор Кресс"  
15.20 АБВГДейка  
17.00 Т/с "Парижский полицейский"  
19.00 Пять минут деловой Москвы  
19.55 Х/Ф "Воскресный день в аду"  
22.40 Т/с "Маньяк в городе"  
23.35 Времечко  
0.50 Супердиск  
1.05 Х/Ф "Летний дождь"

## Четверг, 5

## 1 канал

6.00 Канал "Доброе утро"

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости

9.20, 21.30 Т/с "Улицы разбитых фонарей"

10.20, 19.00 Т/с "Клон"

11.20 Мультфильм

11.40 Дисней-клуб

12.10 Х/Ф "Вербовщик"

14.00 Т/с "Женщины в любви"

15.20 Т/с "Следствие ведут Знатоки"

16.30 Д/Ф "Явка с повинной"

17.00 Слабое звено

18.20 Анонсы

20.00 Т/с "Черный ворон"

21.00 Время  
22.40 Человек и закон  
23.30 Ударная сила. "Стратегический резерв"  
0.00 Место действия - Россия  
0.50 Х/Ф "Иногда они возвращаются"  
2.30 Т/с "24 часа"  
3.20 Х/Ф "Макс Найт - супершпион"  
4.50 Т/с "Уровень 9"

## Россия

5.00 Доброе утро, Россия!  
5.10, 6.45, 6.15, 6.45, 7.15,  
7.45, 8.10, 11.30, 14.10, 16.40,  
20.30 Вести края  
8.45, 18.05 Т/с "Бедная Настя"  
9.45, 20.55 Т/с "Каменская-2"

10.50, 13.50, 23.20 Дежурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.30 Страна советов  
12.30 Х/Ф "Пароль знали двое"  
14.30 Т/с "Цыган"  
15.20 Т/с "Марш Турацкого"  
16.20 Т/с "Агентство "Золотая пушка"  
17.00 Т/с "Марш Турацкого"  
18.00 Т/с "Комиссар Рекс"  
19.00 Т/с "Спокойной ночи, малыши!"  
20.50 Т/с "Чужое лицо"

21.00 Т/с "Бедная Настя"  
22.00 Т/с "Детектив"  
23.00 Т/с "Мария-3"  
24.00 Т/с "Любовь"  
25.00 Т/с "Мария-4"  
26.00 Т/с "Любовь"  
27.00 Т/с "Любовь"  
28.00 Т/с "Любовь"

7.00, 7.50, 16.15, 19.00 Мультсериалы  
7.25, 16.40 М/с "Маска"  
8.20, 17.00 Т/с "Дружная семейства"  
9.3

